
Ο αγώνας των συναδέλφων ωρομισθίων μαζί με γονείς και μαθητές έφερε την πρώτη
δέσμευση για την πληρωμή των δεδουλευμένων τους

Στις 25-2 πραγματοποιήθηκε στην Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης παράσταση διαμαρτυρίας
της ΕΛΜΕ για το ζήτημα των ωρομισθίων του Καλλιτεχνικού Γέρακα και Μουσικού Παλλήνης που είναι
απλήρωτοι  εδώ και  τρεισήμισι  μήνες.  Στην  κινητοποίηση  παραβρέθηκαν  μέλη  του  ΔΣ  της  ΕΛΜΕ,
εκπρόσωποι από τους απλήρωτους συναδέλφους και από το ΔΣ του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων
του  καλλιτεχνικού  σχολείου.  Η  διαμαρτυρία  πραγματοποιήθηκε  με  φόντο  την  κατάληψη  που
πραγματοποίησαν οι μαθητές του καλλιτεχνικού σχολείου δείχνοντας τη συμπαράστασή τους στους
εκπαιδευτικούς που με αυταπάρνηση δουλεύουν ακόμα και απλήρωτοι.

Η παράσταση ήταν συνέχεια των διαμαρτυριών και διεκδικήσεων των συναδέλφων προς την ΔΔΕ για
την πληρωμή των δεδουλευμένων και κατέληξε στην παραδοχή εκ μέρους της Διεύθυνσης της ευθύνης
για την καθυστέρηση της πληρωμής των δεδουλευμένων, στην επίσπευση των διαδικασιών ώστε να
δρομολογηθεί η πληρωμή τους, η οποία με  βάση τα λεγόμενα του Προϊσταμένου και την ανάρτηση
στο  “Διαύγεια”  της  πληρωμής  των  χρωστούμενων,   προγραμματίζεται  στις  13  Μάρτη .  Πίεση
ασκήθηκε για την πιο άμεση πληρωμή, μιας και αρκετοί πλέον εκπαιδευτικοί δεν έχουν ούτε ευρώ στην
τσέπη, ούτε καν για το φαγητό τους, χωρίς αποτέλεσμα.

Αξίζει  να  αναφερθεί  ότι  μολονότι  οι  ίδιοι  οι  συνάδελφοι  ήρθαν στην ΓΣ της ΕΛΜΕ και  ζήτησαν τη
συνδρομή  του  σωματείου,  καταγγέλλοντας  ότι  το  μόνο  που  άκουγαν  από  την  Διεύθυνση  ήταν
παραινέσεις για υπομονή, υπήρξαν δυνάμεις στο ΔΣ της ΕΛΜΕ (ΣΥΝΕΚ και ΔΑΚΕ) που ενώ συμφώνησαν
να  γίνει  παράσταση  διαμαρτυρίας,  δεν  στήριξαν  την  κινητοποίηση  με  την  παρουσία  τους  και
απέρριψαν  να  βγει  ανακοίνωση  –  κάλεσμα  προς  συναδέλφους  για  την  κινητοποίηση.  Μάλιστα  η
εκπρόσωπος των ΣΥΝΕΚ αναρωτιόταν στην ΓΣ  αν όντως οι εκπαιδευτικοί που είναι  απλήρωτοι 3,5
μήνες πεινάνε, θυμίζοντάς μας τη ρήση για το παντεσπάνι...

Αγανάκτηση μας προκαλεί η πρόταση που έκανε ο Προϊστάμενος στους απλήρωτους συναδέλφους,
όπου τους κάλεσε να μιλήσουν απευθείας με εκείνον χωρίς την παρουσία εκπροσώπων εκπαιδευτικών
και γονέων. Θέλει να διαχωρίσει τους εργαζόμενους από τα σωματεία τους και τους εκπροσώπους
τους, κατ' επανάληψη έλεγε «αυτοί είναι πληρωμένοι ενώ εσείς είστε απλήρωτοι, δεν είστε το ίδιο».
Να είναι σίγουροι όλοι αυτοί που εφαρμόζουν την κυβερνητική πολιτική που ενισχύει  τις  ελαστικές
σχέσεις εργασίας ότι θα βρίσκουν τους αγώνες των εργαζομένων συνεχώς μπροστά τους.

Οι συνάδελφοι οφείλουν να γυρίσουν την πλάτη τόσο στις φωνές που τους καλούν να ιδιωτεύσουν,
απομακρύνοντάς τους από την οργανωμένη πάλη για τα δικαιώματά τους, όσο και στις συνδικαλιστικές
παρατάξεις που καμώνονται ότι ενδιαφέρονται για τα προβλήματα των συναδέλφων, αλλά στην πράξη
κάνουν ότι  μπορούν για να μην κουνιέται φύλλο, να παραμένουν τα βάσανα των εργαζομένων.  Οι
εργαζόμενοι μπορούν να δουν ακόμα πιο καθαρά ποιοι είναι μαζί τους και ποιοι εναντίον τους, ποιος
είναι ο δρόμος για να αλλάξουν τα πράγματα. Είναι ώρα να αλλάξουν οι συσχετισμοί, η στήριξη της ΑΣΕ
στις εκλογές για το συνέδριο της ΟΛΜΕ είναι ένα βήμα στην ανασύνταξη του εκπαιδευτικού κινήματος.
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